

明化厂区拆除施工正在进行

本报讯(通讯员 黄增礼)11月3日上午,河北隆尧鸿盛实业责任有限公司举行明化厂区拆除开工典礼。苏长杰主任,我公司副总经理彭建军参加典礼。

开工典礼上,河北隆尧鸿盛实业责任有限公司总经理、苏主任先后致辞,我公司北四厂拆除小组副组长梁俊忠对拆除工作提出了具体要求,要求

热水联动,新尿素的开车演习

本报讯(通讯员 任良金)10月23日,尿素二车间开始进行系统热水联动试车。

热水联动与之前冷水联动的区别在于,系统引入高压蒸汽,建立蒸汽系统,为各设备内软水提温,使水温接近正常生产时尿素甲铵液温度,由此进一步模拟正常生产操作,检查仪表指示是否准确、调试各调节阀是否动作灵敏好用,阀门和输出是否一致,这是系统开车前更为重要的一个环节。

施工单位要严格按照章丘市及我公司对北四厂拆除工作的安全程序推进工作,时时刻刻讲安全,确保明化拆除工作按计划进行。

开工典礼标志着明化厂区的拆除工作正式开始。拆除开工后,每天下午16:30,我厂监护人员与施工方带队领导都要在明化调度室召开拆除碰头会。会上,首先由施工方领导对一

天的工作进行总结,包括工作的完成情况、出现的问题和需要我方协调的问题以及明天的工作计划。我方监护人员提出一天的施工中出现的各类问题,要求施工队领导传达给每一位施工人员,杜绝出现类似的问题。碰头会加强了我厂与施工方的交流,避免了一些问题重叠出现,有利于下一步拆除工作的安全顺利进行。

热水联动,新尿素的开车演习

根据车间要求,甲乙丙丁四个班各自进行了系统热水联动停开车演练,热水联动不同于冷水联动,引入蒸汽后的开车过程中操作难度有所增加,要时刻控制高压圈出液温度、液氨泵进液温度及高中低压汽包的蒸汽压力始终在指标范围内。同时,按照计划,系统增开一台高压液氨泵、一台甲铵泵,将高压圈压力从6.0 MPa提高至7.0 MPa,有意识的增加系统负荷,各班根据系统负荷

6M25压缩机搬迁项目进展顺利

本报讯(通讯员 李乃杰)大平衡6M25压缩机项目,系从明化搬迁至明泉厂去2台6M25压缩机,及新上2台305低压压缩机,在安装投用后,充分发挥现有合成氨及甲醇装置潜能,进一步实现氨醇比例的优化调整。从而达到节能优化,增产创收的目标。

目前,该项目的新建厂房已全部完工,顺利进入收尾阶段。项目的气路、水路建设均已完成,油路建设正在打循环,查缺补漏的管道固定工作正在进行。除10#机的安装工作需要等新曲轴及配件进厂后完成剩余工作量,其他各项工作都在按计划有条不紊的进行。

焊接与热切割作业取证考试在公司举行



本报讯(通讯员 李杰凤)

11月10日,焊接与热切割作业取证考试在我公司办公楼三楼会议室举行。

通过本次取证考试,所有学员在增加安全操作意识的同时,理论水平和实践操作技能也得到了全面提高。

通过培训,学员们极大增强了安全防范意识,提高了操作技能,取得了较好的培训效果。

紧加盲板保进度

作业。有的在设备顶部,工作人员需要登高至现场狭小平台工作。登高作业本就不易,而平台上的法兰,螺栓因常年腐蚀生锈,难以承重,大大增加了工作难度。检修人员四人一组,共五组同时施工,克服种种困难,将各处盲板顺利加好,保证了车间的检修进度。

本报讯(通讯员 孙勇男)10月31日,控释肥公司组织全体销售和农化人员参加了2014年肥料使用及农产品质量安全行业技术培训班。本次培训由山东省土肥站和济南市农业局共同举办。与会专家教授重点就产业政策、配方施肥、农技知识三个方面内容,进行了分析和讲解。

本报讯(通讯员 陈延伟)11月2日,明泉化肥厂新建3#气柜开始加水。新气柜于7月底开始动工,经过项目组和车间的共同努力,目前施工已基本结束,现进入加水试验和空气升腾试验阶段。大修结束后,3#气柜将投入使用。

本报讯(通讯员 张瑜)11月8日至11日合成二车间成立检修小组,由车间领导带队赴净化车间协助扒脱硫塔填

与热切割作业培训班在明泉化肥厂2#生产控制楼二楼会议室如期举办。

本次培训由济南市安监局安全生产考试中心统一组织安排,我公司安委会办公室积极协调,设备科全力配合,成功申请将培训地点设在明泉化肥厂,方便了我厂职工就近参加培训班。本期培训班共有20名学员,我厂有13名学员参加,济南圣泉、重汽轻卡等外单位学员一并参加。

通过培训,学员们极大增强了安全防范意识,提高了操作技能,取得了较好的培训效果。

本报讯(通讯员 孙勇男)10月31日,控释肥公司组织全体销售和农化人员参加了2014年肥料使用及农产品质量安全行业技术培训班。本次培训由山东省土肥站和济南市农业局共同举办。与会专家教授重点就产业政策、配方施肥、农技知识三个方面内容,进行了分析和讲解。

本报讯(通讯员 陈延伟)11月2日,明泉化肥厂新建3#气柜开始加水。新气柜于7月底开始动工,经过项目组和车间的共同努力,目前施工已基本结束,现进入加水试验和空气升腾试验阶段。大修结束后,3#气柜将投入使用。

本报讯(通讯员 张瑜)11月8日至11日合成二车间成立检修小组,由车间领导带队赴净化车间协助扒脱硫塔填

成了净化车间1#脱硫塔的扒塔工作。扒塔前,造气车间考虑充分,对人员、器具都提前做好了准备。现场达到扒塔条件后,车间领导带队,抽调近四十名骨干力量,克服了劳动强度大,刺激性强,环境脏等困难因素,又好又快地完成了扒塔任务,为大修工作赢得了时间。

本报讯(通讯员 陈延伟)11月2日,明泉化肥厂新建3#气柜开始加水。新气柜于7月底开始动工,经过项目组和车间的共同努力,目前施工已基本结束,现进入加水试验和空气升腾试验阶段。大修结束后,3#气柜将投入使用。

本报讯(通讯员 张瑜)11月8日至11日合成二车间成立检修小组,由车间领导带队赴净化车间协助扒脱硫塔填

内承担农化服务职能,对外承接服务项目,是控释肥公司迎合政府农业扶持政策方向性调整,积极开展农企对接的一项实例。

他们

我不认识你,可我记得你。

---题记

赞歌。

11月6日,合成氨系统停车,一期污水系统全停。在污水系统停车的前几天,就有好几名煤气炉的工友到污水这边来考察,说污水系统全停后他们要来挖污水池,还问我里面的泥有多厚。不过说实话,尽管我是造气车间一期污水岗位的一名女工,但污水池的污泥到底有多少我并不清楚,因为污水系统从来没有这样停检修过。听了他们详细地询问,我还以为他们只是说说而已,要不也是过来帮忙监护呢。可当停车后,他们真的跳入了散发着阵阵恶臭,充满有害气体的污水池内,用铁锹一下一下的清理着污泥。面对这样又脏又臭的工作,他们没

有一个喊苦喊累,反而干劲十足的在池里

一干就是7.8个小时,由于这样的活平时极少,乍一看,身体还真有些吃不消。他们的手上磨起了血泡,手臂被

(过气车间 高宏)

唯累过,方得闲。唯苦过,方知甜。在这又脏又臭的污水池里,有这些常人从没接触过且又避之不及的污泥,是他们,用忘我的精神诠释了一名优秀员工的崇高责任,用真实的行动续写了企业走向辉煌的精彩颂歌。

按照明泉厂大修检修计划,

2014年11月3日,合成一车间圆满完成对43.1吨单醇催化剂的装填工作。

为保证装填工作的顺利进行,合成车间抽调丁班骨干人员6人、压缩机岗位人员8人、车间管理人员8人参与此次检修任务。8点15分,工作人员到位,各项准备工作就绪。8点20分,催化剂装填工作正式开始。车间领导现场指挥协调调度,大家分工明确、工作有序,小心翼翼地倒入催化剂管中,将管子装满,装匀实,将近180根的管子,每根都需要大家小心翼翼地装填。现场,催化剂的粉尘弥漫,工作人员浑身笼罩在粉尘中,视线、呼吸都受影响,但很少有人中途休息。为了保证进度,大家甚至把喝水的时间都节省下来,就是为了能够尽快的完成催化剂更换检修任务。

塔下人员是“搬运工”,负责将催化剂从合成塔北面的存放地搬运至塔南面的工作场地。催化剂50公斤一桶,搬运至工作现场后,再倒入高1.5米的专用装填漏斗中。这项工作听起来简单,却是标准的体力活,工作量大任务重,大家的辛苦可想而知;塔下的催化剂经吊车运送到塔上后,立马由一群“装卸工”接档,这群由姜波、李曰保、李秉哲、董洪卫、刘丽

担任,制定精细检修计划的重要性,体现了干群合力、团结协作的力量。正是所有参与人员的齐心协力、忘我工作,保证了催化剂装填工作得以圆满完成。

(合成一车间 徐宪光)

变换触媒硫化升温顺利结束

本报讯(通讯员 皇月)11月2日15:00,变换触媒硫化升温工作顺利结束。

此次硫化升温采用串联硫化,分段强化的循环硫化法。其过程分为升温期、硫化期、强化期、降温置换期四个阶段。

硫化升温后低变触媒由之前的

氧化钴、氧化钼转化为硫化钴、硫化钼,触媒活性将大大提高。本次触媒硫化升温自10月28号18:00起开始实施,在此过程中,净化车间主任与触

大修质检组在行动

本报讯(设备科 李輝)11月9日,明泉大修质检组在厂区内各个大修施工现场检查各个项目的检修质量。

对检查中出现的问题整理汇总,用图片配文字说明的形式,形象详细的指出问题所在,在OA网发布通知,并要求检查内容所对应的负责单位立即整改,于次日中午前将整改情况反馈至质检组。

大修质检组成立于9月30日,合成氨单系统检修伊始,由技术科、设备科、质检科的负责人及相应科室的三位科员,与各车间的大修质量组成

大修质检组扎根现场,认真检查,严格要求,为保证大修质量上了一道“保险”。

料。11月8日上午检修小组成员穿雨衣、雨鞋,戴安全帽,扎安全带,到净化车间扒脱硫塔填料。由于填料结块劳动强度大,车间分两队实行轮流工作方式。顺利完成了工作任务,保证了工作进度。

本报讯(采素一 王静)截止11月9日,采素一车间检修工作全面铺开。各设备已冲洗检修完毕,即将进入内检安装阶段,奋战在检修一线的采素一车间全体员工,在车间领导及班长的带领下,积极完成各项检修任务,为车间下一步的安全顺利开车打下坚实基础。

本报讯(采素一 陈延伟)根据明泉厂大修安排,兄弟车间抽人分担净化车间检修任务。2014年10月31日,动力车间二十多名工作人员放弃午休,自上午11点不间断工作至晚上8点,为2#变脱塔装填三百余袋新型填料环。

本报讯(采素一 张瑜)11月8日至11日合成二车间成立检修小组,由车间领导带队赴净化车间协助扒脱硫塔填

谚语第二组

- ◆一人说话全有理,两人说话见高低。
- ◆一正辟三邪,人正辟百邪。
- ◆一时强弱在于力,万古胜负在于理。
- ◆一理通,百理融。
- ◆人怕没理,狗怕夹尾。
- ◆人怕理,马怕鞭。
- ◆人横有道理,马横有缰绳。
- ◆人多出正理,谷多出好米。
- ◆不看人亲不亲,要看理顺不顺。
- ◆天上无云不下雨,世问无理事不成。
- ◆天下的弓都是弯的,世上的理都是直的。
- ◆天无二日,人无二理。
- ◆井越掏,水越清;事越摆,理越明。
- ◆老马识路数,老人通世故。
- ◆老人不讲古,后生会失谱。
- ◆老牛肉有嚼头,老人言有听头。
- ◆老姜辣味大,老人经验多。
- ◆百闻不如一见,百见不如一干。
- ◆吃一回亏,学一回乖。
- ◆当家才知盐米贵,出门才晓路难行。
- ◆光说不练假把式,光练不说真把式,连说带练全把式。
- ◆多锉出快锯,多做长知识。
- ◆树老根多,人老识多。
- ◆砍柴上山,捉鸟上树。
- ◆砍柴砍小头,问路问老头。
- ◆砂锅不捣不漏,木头不凿不通。
- ◆草遮不住鹰眼,水遮不住鱼眼。
- ◆药农进山见草药,猎人进山见禽兽。
- ◆是蛇一身冷,是狼一身腥。
- ◆鲜花不一定好看,会说不一定能干。
- ◆经一番挫折,长一番见识。
- ◆经得广,知得多。
- ◆要知山中事,乡间问老农。
- ◆要吃辣子栽辣椒,要吃鲤鱼走长江。
- ◆树老半空心,人老百事通。

11月5日晚,尿素一车间各岗位都在忙碌的进行系统停运及冲洗、置换工作。男同志们跑来跑去开阀、倒阀,忙前忙后,女同志照样顶起责任,工作面前毫不退缩。在一个个忙碌的身影中,有一些头戴安全帽,手拿分析取样工具的分析女工,她们着实让人敬佩。

在系统停运及检修过程中,分析工是不可缺少的主力干将。系统置换阶段是她们最为忙碌的时段。为了让操作工随时了解系统现状,尽早达到检修条件,每隔十分钟,她们就要到现场取气体样品回来分析。无论水样、气样,她们都会仔细、精确、迅速的得出结论。水样中的NH3-N分析,每15分钟就要做一次,中间还要穿插着进行COD及氯含量分析等;气样分析

(尿素一车间 陈燕)

安全帽下的女儿妆

11月5日晚,尿素一车间各岗位都在忙碌的进行系统停运及冲洗、置换工作。男同志们跑来跑去开阀、倒阀,忙前忙后,女同志照样顶起责任,工作面前毫不退缩。在一个个忙碌的身影中,有一些头戴安全帽,手拿分析取样工具的分析女工,她们着实让人敬佩。

为了确保检修安全,尽早达到大修要求,分析女工们忙碌在自己岗位上,跑来跑去,认真分析、记录着每一个数据,用自己的细心和执着为检修提供最精准的依据。

大修圆满完成的军功章,是他们的,也是她们的!

(尿素一车间 陈燕)

做。平凡的人,平凡的事,平凡的语言。工作不用渲染,只需要我们每一个人努力践行自己的认真工作的诺言,粗犷又缜密,细腻却豪放。把平凡的事做好了,就成了不平凡。建设家庭,建设企业乃至建设国家,无不都是靠着平平凡凡的人的共同努力付出来完成。

向平凡的伟大力量!

(工会通讯员 朱洪彬)

从塔上下来,看见这些满身泥点、疲惫的小伙子坐在塔旁冰凉的地上,困倦的双眼

布满红红的血丝。带头人一声令下,他们又抖擞起精神投入到单纯却繁重的工作里。几百万的填料,几十米的高塔,十几个人,扒出来填进去。

还有几个凉水塔里清淤泥的战场,不一样的面貌。还有那些换阀、换垫子、紧螺丝、放线、顺线、接线、监护的奋战在一一线同事……

没有哪一个人的工作是伟大的,没有哪一个人的工作岗位是高贵的,这些平凡的工作就是需要我们这些朴实、真实、踏实的人去做,去用心

做。平凡的人,平凡的事,平凡的语言。工作不用渲染,只需要我们每一个人努力践行自己的认真工作的诺言,粗犷又缜密,细腻却豪放。把平凡的事做好了,就成了不平凡。建设家庭,建设企业乃至建设国家,无不都是靠着平平凡凡的人的共同努力付出来完成。

向平凡的伟大力量!

(工会通讯员 朱洪彬)

做。平凡的人,平凡的事,平凡的语言。工作不用渲染,只需要我们每一个人努力践行自己的认真工作的诺言,粗犷又缜密,细腻却豪放。把平凡的事做好了,就成了不平凡。建设家庭,建设企业乃至建设国家,无不都是靠着平平凡凡的人的共同努力付出来完成。

向平凡的伟大力量!

(工会通讯员 朱洪彬)

做。平凡的人,平凡的事,平凡的语言。工作不用渲染,只需要我们每一个人努力践行自己的认真工作的诺言,粗犷又缜密,细腻却豪放。把平凡的事做好了,就成了不平凡。建设家庭,建设企业乃至建设国家,无不都是靠着平平凡凡的人的共同努力付出来完成。

向平凡的伟大力量!

(工会通讯员 朱洪彬)

做。平凡的人,平凡的事,平凡的语言。工作不用渲染,只需要我们每一个人努力践行自己的认真工作的诺言,粗犷又缜密,细腻却豪放。把平凡的事做好了,就成了不平凡。建设家庭,建设企业乃至建设国家,无不都是靠着平平凡凡的人的共同努力付出来完成。

向平凡的伟大力量!